
Митинг „Македонија је снажна“: Груевски – нема предаје 

 

Пред око 90.000 грађана окупљених на контра-митингу, македонски премијер Никола 

Груевски поручио је опозиционом лидеру СДСМ Зорану Заеву, да је митинг подршке 

власти доказ да није успио да је сруши монтираним снимцима и терористичким бандама. 

 

„Мислили сте да ћемо да поклекнемо, али вечерас сте добили одговор. Македонија се 

не предаје, Македонија је снажна. Нема повлачења, нема предаје“, казао је Груевски   

и додао да је “херојство полицајаца погинулих у обрачуну са наоружаним терористима     

9. маја у Куманову примјер за то – како се воли Македонија”. 

“Македонија, истакао је, нису ни Никола Груевски ни Зоран Заев – ово је Македонија.  

Македонија не може да дозволи да има премијера који јавно тражи од народа да 

савија кичму, већ мора да има премијера који ће да се бори да нађе достојанствено 

решење проблемa”, навео је Груевски. 
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О свом опозиционом супарнику Груевски је истакао: „То је човjек који нема свој став и 

води га међународни милијардер, који контролише половину медија у Македонији и мисли 

да са својим парама може да буде вођа над народом. Македонији не треба премијер 

који бесрамно краде и лаже, шурује са страним службама, ставља им се на 

располагање и хоће власт. Као такав не само да неће бити премијер, него ни 

градоначелник. Они хоће власт по сваку цијену. Замислите премијера ког је на власт 

довела страна служба, која о њему има исте снимке.“ 

Премијер Груевски се самокритично осврнуо на девет година владавине своје партије, 

признајући да је сигурно било и грешака: „Ови прислушкивани разговори су велика поука 

за мене, у сваком злу има и нешто добро. Као партија, ако не учимо на грешкама онда 

ништа нисмо научили”. На контрамитингу присталица премијера Груевског поред 

македонских, примјетне су биле и државне заставе Србије.  

 

 

 

Са друге стране присталице и активисти опозиционог СДСМ-а другу ноћ кампују пред 

зградом владе, захтијевајући да премијер Никола Груевски поднесе оставку.                          

На њиховом недељном митингу окупило се тек нешто више од 20.000 грађана. 
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Разапети шатори испред владиних зграда необично подсјећају на кијевски Мајдан.   

Спољна подршка и остала кореографија скупа такође подсјећа на кијевске протесте.    

Лидер опозиције Зоран Зајев комплетан недељни протест провео је у друштву амбасадора 

Бугарске, а протестантима који кампују пред владом подршка је стигла и од 

генералног секретара НАТО Јенса Столтенберга. 
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